



伍樂怡：煮幾味，有希望在今輯《美女廚房》跑出。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）無線全新一輯烹飪遊戲節目《美女廚房》，將於6月2日晚首播，昨天兩位主持蕭正楠（Edwin）和張振朗聯同18名美女學徒包括伍樂怡、王卓淇、陳詩欣及單文柔等，到馬鞍山出席「美女學徒閃亮登場」活動。18位美女學徒透過節目中的表現，爭奪「美女學徒榮譽生」。阿蕭已部署安排女友黃翠如上節目，以幫其廚藝平反；另一位主持Ab Bob（林盛斌）因有工作在身，加上要照顧兒子所以缺席。

錄試拍版
張振朗
已兩次「中招」

蕭正楠要為翠如平反



■張振朗（左）的腸胃誤真麻麻，僅拍了一集便肚脹；蕭正楠（右）則自言仍很健康。



■兩名男主持率領一眾準美女廚神和外界見面。

帶美女學徒示人 蕭正楠要為翠如平反

上一輯《美女廚房》造就了不少「地獄廚神」，今輯蕭正楠笑指錄影節目時可將凳改為坐廁，方便他們邊食邊屙！又透露早前已拍攝了一集試拍版，當晚吃了兩、三道菜，有蝦又有蟹，過程尚算順利。

笑洪永城好彩「扯蝦」

問到他們食完後可有肚脹？張振朗笑說：「原來真是會食到肚脹，吃過蝦蟹翌日就屙了兩次。幸好沒屙到脫水，下次我知怎去評分。」Edwin搞笑稱自己平時一日都會如廁兩次，腸道暢通。

二人又大爆洪永城錄影時吃了很多蝦蟹海鮮，之後不停「扯蝦」，原來他對海鮮敏感。Edwin抵死地說：「好彩扯蝦，不是扯其……他東西！」張振朗自言最怕未熟的食物。

說到上輯主持梁漢文錄完十幾集節目後，整個人消瘦不少，問他們事前可有增肥？Edwin笑稱：「我都想減肥，所以接拍。」

終見識到廚藝差女仔

以往Edwin取笑女友黃翠如的廚藝，問他可會叫女友上節目接受挑戰？Edwin笑說：「她直頭是神，美女廚神呀！我會安排她上節目，幫她平反。（給分時會手鬆點？）如全部給10分，我想大家不會介意。」又指終見識到TVB原來有很多女仔廚藝欠佳，真是「一窿還有一窿低」。

美女學徒之一的伍樂怡，自言在加拿大留學時經常自己煮食，最愛煮中菜，最拿手煮三餸一湯，中、西餐都識煮，拿手菜是開心果牛油果焗三文魚、洋蔥煎豬扒及魚香茄子。她笑言通常都是煮給自己及家人品嚐，未試過肚脹。



■王卓淇的四眼Look幾可愛。

試過上海醉酒嘔滿車

陳家樂自爆要惠英紅打救

香港文匯報訊（記者 李思穎）朱千雪、陳家樂、王君馨昨天出席法國葡萄酒品牌展覽揭幕，三人酒量各有不同，家樂自爆飲酒後的嘔吐癥狀，更要前輩惠英紅幫他付清潔費。

家樂笑說：「有次好大鍊，同紅姐（惠英紅）出席完上海電影節，導演拉隊去打邊爐。自己飲下一杯啤酒和綠豆沙，之後坐車離開時感到不適，頭一次反胃便將嘔吐物含在口裡，心想很快便到酒店要衝入廁所嘔吐，可是卻遇上大塞車，之後再來一次反胃湧出嘔吐物，實在忍無可忍，即按低車窗嘔出窗外。可是按錯後座的窗戶開關，當我扭轉頭即撞向玻璃便嘔多，哈哈。」

同場的曾昭怡被問到爸爸曾文豪與前落選港姐李美慧「雙喜臨門」，她即將做家姐，曾昭怡表示：「很早已知道。」對於一對新人下月在法國舉行結婚派對，曾昭怡謂：「我會幫手負責統籌屋企人行程，（對爸爸派對的主題會給予意見？）無呀，他人生大事要自己決定，但有傳授湊B心得給她（李美慧），叫她多吃維他命，一些BB用品都可以給她。」

王君馨透露是個飲極都不會面紅的人，也不知何時會醉，飲醉後不



陳家樂自認酒量水皮。



（左起）王君馨跟朱千雪各自展現不同美態。

軒仔被「十兄弟」整喊

香港文匯報訊（記者 吳文劍）張敬軒、周柏豪、王浩信等前晚參與《萬眾同心公益金》直播節目，軒仔對未能親赴美國見證阿嬌（鍾欣潼）結婚感到遺憾：「我看到結婚相好感動，自己因要準備演唱會和答應了公益金，所以去不到。不過知他們9月會補擺喜酒，到時會一早度期到賀。」

近期在網上有很多搞作的軒仔，最近竟召集九位跟他樣貌相似的人，他說：「我們一起食飯的場面實在太震撼，計埋我真正是十兄弟！他們當中有做律師、小販，也有唱歌的，分別來自不同的國家和地區。」自嘲有「世界級世界樣」的軒仔說：「由細到大我都沒有兄弟姊妹，因為（上世紀）80年代內地推出一孩政策，見到那麼多跟我像樣的人，個感覺好震撼，所以拍片時我都忍不住哭了。」

柏豪浩信難得做鄰居

周柏豪與王浩信最近一同榮升做業主，進駐清水灣豪宅，柏豪表示新居是寫上太太名字送給她的。「原只打算去睇樓，但我和太太都很喜歡這單位，所以就決定買入。而且家人都住在同區，感覺很方便。」他稱買樓簽紙時才發現身旁另一買家正是浩信，笑言將



張敬軒（後排左五）早前和多位「兄弟」聚首。

來可相約一起打波做運動。與視障女歌手蕭凱恩合唱《陪着你走》的浩信，表示雖然綵排次數不多，但他們都很用心練習，默契十足，希望表演能感動到社會。曾飾演盲人的浩信，稱與蕭凱恩分享不少事情，也從對方身上了解到不少視障人士的心理狀態，若將來《踩過界》拍續集，相信自己會演得更好。至於浩信以三千多萬元購入清水灣豪宅並與柏豪做鄰居，他表示不會視供樓為一種壓力，最重要是家人喜歡新居，太太也很滿意，並大讚他做到這步已很叻。



馬仔激讚胡定欣 舞台劇綵排火候十足

香港文匯報訊（記者 吳文劍）馬浚偉（馬仔）與胡定欣昨天到商場宣傳下月演出的舞台劇《偶然·徐志摩》，女主角定欣表示自橫店拍完外景返港後，就日以繼夜進行綵排，她說：「之前在橫店覺得好緊張，因舞台劇和拍劇不同，要時間去適應。回來後幸好有馬浚偉在場，他給了我很多意見。」馬仔就大讚定欣出色，綵排一埋位已有七成火候，相信她獨有的氣場可在正式演出時展露最好的一面。

今次舞台劇重演11場，馬仔透露售票情況良好，相信加場機會很大。「之後地鐵會有廣告，到時會同時見到我和定欣的舞台劇和電視劇廣告。我有朋友傳短訊給我，話周圍都見到我，所以他要飛去加拿大避開我！我就叫朋友要認明，因舞台劇之後我和定欣都會去美加登台！」他又稱短期內不會再重演《偶然·徐志摩》，因有新的劇本創作，呼籲未看的朋友要把握機會。

另馬仔早前接受電台訪問時，竟對拍檔定欣的情史不了解，他解釋道：「我有上維基查看，原來她兩個前度我都認識，我真的不知道，因我是被她的才華吸引到。」又笑指身邊沒有「筍盤」可介紹，「最好的就是我」，定欣就要求對方不如割愛家中愛犬送給她。

張艾嘉以為「聊齋」必講鬼

香港文匯報訊（記者 李思穎）由張艾嘉（張姐）主演、黃詠詩編劇、林奕華執導的舞台劇《聊齋 Why We Chat?》，將於6月假香港文化中心大劇院重演，昨天三人在書店舉行講座，吸引近百人支持。

張姐透露：「最初提到『聊齋』二字有點興奮，我跟很多觀眾一樣覺得是鬼故，會想自己究竟做人定做鬼。收到劇本後才知是個愛情故事，可完全放低以前固定『聊齋』想法，重新去想『聊齋』是否鬼故。」

張姐又分享對愛情的看法，她說：「10多歲時會看劇講座。



■張艾嘉（中）昨天出席舞台劇講座。

陳柏宇再嘗推銷員滋味

香港文匯報訊（記者 李思穎）陳柏宇（Jason）昨天出席電訊公司活動，除即場獻唱歌曲外，更向途人推銷產品。他未入行前曾當過推銷員，他透露：「20歲左右做過電訊推銷員，口才算不錯，當然試過『食檸檬』，幸而沒難受感覺。估計今時今日做的話難度更高。」他又指自己還在桌球室、補習社、咖啡室工作過，「又幫過婆婆做送貨員，最開心是可周圍走，跟大家聊天。」



■陳柏宇

大跳探戈

香港文匯報訊 唱得之人胡琳（Bianca）一連兩場九展演唱會前晚已揭開序幕，全晚她唱出多首好歌，由開頭《被窩》到之後的《冷雨夜》以至安歌時的《東風》，都令人聽出耳油。而在演繹《李香蘭》時，Bianca更和男舞蹈員大跳探戈，後來在另一曲更跳到躺在桌子上，盡顯性感魅力。她坦言今次很高興有排舞，是很豐富的演出經驗。